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Lampiran 1 

Rekapitulasi Distribusi Frekuensi Penilaian Responden Terhadap Variabel 

Harga (X1) 

No Pernyataan SS S CS TS STS Total Means 

1 

Harga jasa yang di 

tawarkan sesuai 

dengan apa yang 

saya inginkan. 

28 

36,4% 

47 

61% 

2 

2,6% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,233 

2 

Harga jasa yang di 

tawarkan sesuai 

dengan kualitas 

yang ada. 

35 

45,5% 

41 

53,2% 

1 

1,3% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,441 

3 

Pembelian jasa 

secara berkala 

banyak 

mendapatkan 

diskon. 

30 

39% 

47 

61% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,289 

4 

Pembelian jasa 

secara kontrak 

mendapatkan 

cashback. 

34 

44,2% 

42 

54,5% 

1 

1,3% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,428 

5 

Perusahaan 

memberikan cara 

pembayaran yang 

mudah sesuai 

dengan yang 

diinginkan. 

30 

39% 

47 

61% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,389 

6 

Pembayaran 

cicilan juga 

tersedia.  

34 

44,2% 

42 

54,5% 

1 

1,3% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,428 

(Sumber : Hasil Pengumpulan data kuisioner, diolah oleh Penulis) 
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Rekapitulasi Distribusi Frekuensi Penilaian Responden Terhadap Promosi  

(X2) 

No Pernyataan SS S CS TS STS Total Means 

1 

Jasa yang 

ditawarkan tidak 

kalah dengan 

perusahaan 

forwading  lainnya. 

40 

52,9% 

37 

48,1% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,519 

2 

Varian jasa yang 

ditawarkan tidak 

kalah dengan 

perusahaan 

forwading lainya 

lainnya. 

46 

59,7% 

31 

40,3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,597 

3 

Perusahaan selalu 

mengutamakan 

kejujuran. 

43 

55,8% 

31 

40,3% 

3 

3,9% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,519 

4 

Perusahaan selalu 

memberikan harga 

yang sesuai dengan 

pasar. 

37 

48,1% 

40 

51,9% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,481 

5 

Pelayanan yang 

diberikan 

Perusahaan di 

lapangan cepat dan 

tanggap. 

37 

48,1% 

36 

46,8% 

4 

5,1% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,428 

6 

Perusahaan 

memberikan 

pelayanan yang 

ramah 

38 

49,4% 

39 

50,6% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,493 

(Sumber : Hasil Pengumpulan data kuisioner, diolah oleh Peneliti) 
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Rekapitulasi Distribusi Frekuensi Penilaian Responden Terhadap Keamanan 

(X3) 

No Pernyataan SS S CS TS STS Total Means 

1 

Perusahaan 

bersedia 

menanggung resiko 

apabila jasa tidak 

sesuai 

42 

54,5% 

35 

45,5% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,545 

2 

Perushaaan 

bersedia mengclaim 

apabila barang yang 

datang mengalami 

kerusakan 

43 

55,8% 

33 

42,9% 

1 

1,3% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,545 

3 

perusahaan 

bersedia 

menanggung resiko 

kecurangan 

transaksi 

36 

46,8% 

40 

51,9% 

1 

1,3% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,4524 

4 

Transaksi tanpa 

jaminan memiliki 

resiko yang tinggi 

34 

44,2% 

40 

51,9% 

3 

3,9% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,402 

5 

Perusahaan selalu 

memikir 2 kali 

untuk melakukan 

pembelanjaan 

kerusakan 

42 

54,5% 

35 

45,5% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,545 

6 

Setiap barang 

memiliki informasi 

yang berbeda-beda  

43 

55,8% 

33 

42,9% 

1 

1,3% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,545 

 

(Sumber : Hasil Pengumpulan data kuisioner, diolah oleh Peneliti) 
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Rekapitulasi Distribusi Frekuensi Penilaian Responden Terhadap Penjualan 

jasa (Y) 

No  Pernyataan  SS S CS TS STS Total Means 

1 

Jasa - Jasa yang dijual 

PT. Sinar Mentari 

Abadi Logistik sangat 

dibutuhkan. 

40 

51,9% 

37 

48,1% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,519 

2 

Lingkungan di sekitar 

pelabuhan 

menggunakan jasa – 

jasa PT. Sinar mentari 

Abadi Logistik. 

46 

59,7% 

31 

40,3% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,597 

3 

Saya mencari 

informasi detail 

terkait pelayanan jasa 

PT. Sinar Mentari 

Abadi Logistik. 

43 

55,8% 

31 

40,3% 

3 

3,9% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,402 

4 

Saya mencari 

informasi kepada 

teman yang sudah 

melakukan jasa di PT. 

Sinar Mentari Abadi 

Logistik. 

37 

48,1% 

40 

51,9% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,481 

5 

Saya berusaha 

mengevaluasi 

pelayanan di PT. 

Sinar Mentari Abadi 

Logistik. 

37 

48,1% 

35 

45,5% 

5 

6,4% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,415 

6 
Saya membandingkan 

jasa di PT. Sinar 

38 

49,4% 

39 

50,6% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,493 
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Mentari Abadi 

Logistik dengan 

perusahaan forwading 

lainnya. 

7 

Saya memutuskan 

untuk membeli jasa di 

PT. Sinar Mentari 

Abadi Logistik karena 

ada promo. 

37 

48,1% 

40 

51,9% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,481 

8 

Customer 

memutuskan untuk 

menggunakan jasa 

forwading di PT. 

Sinar Mentari Abadi 

Logistik karena 

pengalaman teman. 

34 

44,2% 

43 

55,8% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,441 

9 

Pelayanan di PT. 

Sinar Mentari Abadi 

Logistik sangat 

memuaskan. 

37 

48,1% 

37 

48,1% 

3 

3,8% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,481 

10 

Karena sesuai dengan 

yang saya harapkan, 

saya memutuskan 

untuk melakukan 

pembelian kembali. 

37 

48,1% 

40 

51,9% 

0 

0% 

0 

0% 

0 

0% 

77 

100% 
4,481 

(Sumber : Hasil Pengumpulan data kuisioner, diolah oleh Peneliti) 

 

 

 

 

 

 


	DAFTAR PUSTAKA

